

Год значимых событий

В сентябре исполняется четыре года со дня открытия завода по производству теплоизоляционных материалов. Нынешний год можно считать богатым на события, главным из которых, бесспорно, является официальная церемония запуска второй технологической линии завода.

Коллективом завода под руководством специалистов фирмы "IZOTEN" проведена большая работа по монтажу и пусконаладочному процессу линии № 2, а также по подготовке технологического персонала для ее эксплуатации.

Разработка в апреле 2014 года новых технических условий на теплоизоляционные минераловатные плиты, а также ввод нового ГОСТа на них позволили существенно расширить номенклатуру выпускаемой заводом продукции с 30 до 46 видов. Так, уже 13 мая была выпущена первая партия новой продукции "Эковер ЭКОФАСАД" - изоляции, которая при малом весе плиты имеет высокие показатели прочности, соответствующие требованиям штукатурных систем.

За 2013 год было выпущено 44,6 тысячи тонн продукции, которая по качеству не уступает лучшим мировым аналогам. Благодаря высококвалифицированным специалистам, наличию самой современной технологической линии и передовой научно-технической базы мы осуществляем контроль над всеми производственными циклами и получаем продукцию стабильно высокого качества.

Немаловажным событием конца прошлого года стало принятие компании "ЭКОВЕР" в Некоммерческое партнерство "Производителей современной минеральной изоляции "Росизол" - это профессиональная ассоциация, которая объ-

единяет ведущих производителей качественной минераловатной теплоизоляции в России. Ассоциация стремится развивать российский рынок теплоизоляционных материалов и принимает активное участие в федеральных и региональных программах энергосбережения.

В декабре 2013 года Союзом предприятий строительной индустрии Свердловской области был выдан Сертификат о соответствии продукции "ЭКОВЕР" категории экологически чистых "зеленых" строительных материалов, который подтверждает соответствие нашей изоляции требованиям экологической безопасности к строительным материалам и связанными с ними процессами производства, использования, хранения, перевозки и утилизации.

Таким образом продукции завода присвоена высшая категория экологически чистых "зеленых" материалов, указывающая на их исключительную безопасность для человека и окружающей среды. Кроме того, был продлен срок действия экологического сертификата и получены сертификаты на продукцию по разработанному техническому условию, подтверждающие соответствие единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам и требованиям технического регламента о пожарной безопасности.

На заводе ведутся работы по подго-

товке технической оценки пригодности новых материалов для применения в строительстве. По завершению проект технической оценки будет направлен в Минстрой России для итогового утверждения.

Пуск второй линии завода позволил создать более 150 новых рабочих мест. В результате завод перешел во вторую группу среди подразделений и непрофильных предприятий ОАО "Ураласбест". За первый и второй кварталы нынешнего года наш коллектив одержал победу в трудовом соревновании между подразделениями комбината в своей группе.

9 Мая команда завода победила в лёгкоатлетическом забеге, показав лучшее время среди предприятий города по 1Б группе. Молодые специалисты завода приняли участие в фестивале народного творчества "Уральский хризотил", за что были награждены дипломами. Также мы одержали победу в общекомбинатовском смотре-конкурсе за образцовое содержание бытовых и производственных помещений и благоустройство прилегающей территории по первой группе.

Продукция "Эковер" хорошо известна за пределами города и Свердловской области. За достаточно короткий срок завод по производству теплоизоляционных материалов обеспечивает уже 25 процентов рынка теплоизоляции в Уральском федеральном округе, осуществляя



поставку на рынки Поволжья, Сибири, Республики Казахстан и Узбекистан. Открытие второй технологической линии позволит удвоить производственные мощности, что повлечет за собой региональное развитие - планируется освоить рынки Центрального федерального округа.

А. ДЕВЯТИХ,
инженер
производственно-технического
отдела завода
по производству
теплоизоляционных материалов.